Комитет Администрации Крутихинского района информирует:

Администрация Алтайского края с 24 по 25 июля 2013 года в краевой столице организует Международный продовольственный форум «Продовольственная безопасность. Аграрно-политический диалог». В рамках форума планируется провести ряд традиционных для хлебопекарной промышленности края мероприятий: мероприятий:

- 24 июля конкурс профессионального мастерства специалистов хлебопекарной отрасли на звание «Лучший пекарь Алтая — 2013»;
- 25 июля секция «Хлеб фундамент пирамиды здорового питания населения России»;
- 26 июля III специализированная ярмарка «Праздник Хлеба» на пл. Сахарова г. Барнаул.
- В текущем году организаторы ярмарки «Праздник хлеба» предлагают особый акцент экспозиций (стендов) сделать на национальные хлеба и хлебобулочные изделия для здорового питания населения.

В крае дружно проживают люди разных национальностей и показать их исконные традиции хлебопечения – одна из задач ярмарки.

Для повышения престижа рабочих профессий, будет проведён конкурс пекарей. Победители и участники конкурса награждаются дипломами и денежными премиями.

Приглашаем принять участие в мероприятиях, обменяться опытом с коллегами, представить потребителям ассортимент своей продукции.

Более подробную информацию можно получить по телефону 22 2 84, или лично в кабинет 52 Администрации Крутихинского района.

(сайт <u>www.ffprom22.ru</u> в разделе «Мероприятия»)